



WOJEWÓDZKI SĄD ADMINISTRACYJNY W OLSZTYNIE

ul. Emilii Plater 1

10-562 Olsztyn

Olsztyn, dnia 9 marca 2020 r.

Adm. 246 - 6/2020

**Wykonawcy
zainteresowani udziałem
w postępowaniu**

W związku z otrzymaniem pytań do Ogłoszenia z dnia 5 marca 2020 r. dotyczącego udzielenia zamówienia na: „Usługę utrzymania czystości w budynku i całorocznie na zewnątrz budynku Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Olsztynie” - znak sprawy: Adm. 246 - 6/2020, Zamawiający przekazuje ich treść wraz z odpowiedziami.

„We wzorze umowy (§ 4 ust 1) do wykonania zamówienia wymagają Państwo aby personel posiadał aktualne zaświadczenie o stanie zdrowia z uwzględnieniem prac na wysokości.”

Pytanie 1:

„Jaki zakres prac wymaga pracy na wysokości (coś co wykonywane będzie codziennie, czy jedynie czynności cykliczne)?”

Odpowiedź:

Prace na wysokościach dotyczą usługi mycia okien trzy razy w roku.

Pytanie 2:

„Czy badania dopuszczające do pracy na wysokości musi posiadać każda z osób wykonujących przedmiot zamówienia?”

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia to do decyzji Wykonawcy. Uprawnienia powinny posiadać osoby, które będą wykonywały czynności na wysokości.

Pytanie 3:

„Czy dopuszczają Państwo wykonanie czynności wymagających uprawnienia do pracy na wysokości przez podwykonawcę?”

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza powierzenie wykonania tych czynności podwykonawcy, po uprzednim ustaleniu z Zamawiającym.

DYREKTOR
Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego
w Olsztynie
Katarzyna Szawerdak
Katarzyna Szawerdak